

叙拉古人 (265) (1/3)

[投推荐票](#) [上一章](#) [←章节目录](#) [→下一页](#) [加入书签](#)

每日推荐：穿书八零，周参谋宠爆炮灰前妻，重生1980:开局迎娶姐姐闺蜜李毅唐雪，莫问归途何方，摄凰，想做人的那些日子，叶林小说最新章节免费阅读，顶级暴徒，爷爷弄得妈妈说不出话来，渣攻出轨实录[总攻]，洪荒之心圣

“狼骸王座”的空气仿佛被抽干，又被灌满了铅。御座之上投下的目光，不再是审视，而是裁决。

拉普兰德缓缓站起身，她甚至没有完全站直，只是以一种更加具有压迫感的、微微前倾的姿态，俯瞰着下方那些曾经在旧叙拉古政治泥潭中翻云覆雨的内阁成员们。

银灰色的眼眸中，没有丝毫对于“程序”或“传统”的尊重，只有对绝对掌控的赤裸渴望。

“叽叽喳喳，没完没了。”她的声音不高，却像砂轮摩擦着每一个人的神经，“吵了几天，屁用没有。老子听着烦了。”

她的目光如同实质的刀锋，越过了那些战战兢兢的普通阁员，最终牢牢钉在了站在前列的饲夜身上。

这位身兼首相与情报总长双重要职、以其圆滑手腕和在各方势力间的平衡术维持着叙拉古表面运转的重臣，此刻，在那双野兽般的眼眸注视下，他所有的政治智慧与资历都显得如此苍白可笑。

“你，”拉普兰德抬起一根手指，指向饲夜，动作随意得像是要弹开一只苍蝇，“首相的帽子，摘了。以后，叙拉古没有首相这个位置。”

没有预兆，没有讨论，甚至没有一个像样的罪名。

一句话，便剥夺了一个国家最高行政长官的职权，将一个延续了不算太漫长（相对于叙拉古古老历史而言）但已形成惯例的制度，踩在脚下，碾得粉碎。

君主立宪制在叙拉古的政治土壤上，如同昙花，只留下了短促而苍白的一笔，便被更为原始、更为直接的强权政治彻底取代。

饲夜的身体微微一僵，脸上的血色瞬间褪去，但他比之前那位被带走的“首相”更能控制自己的情绪。

他深深低下头，掩去眼中翻涌的惊涛骇浪——不仅仅是权力被剥夺的震动，更是一种对时局剧变的清晰认知。他明白，这不仅仅是人事变动，这是帝国权力结构的根本性重塑。

他之前还在为叙拉古的国际影响奔走胡旋，试图在旧框架内维持平衡，而现在，拉普兰德用最粗暴的方式告诉他，那个框架，连同他在其中的位置，已经不复存在。

“至于情报网络，”拉普兰德继续道，声音里带着一丝嘲弄，“你依旧负责，但所有核心情报，一级权限，直接移交至御前。你，只负责执行和初步筛选。

“这等于剥夺了饲夜在情报领域的绝大部分自主决策权和战略规划能力，将他从一个决策者降格为一个高级执行者。

饲夜喉咙滚动了一下，最终只是更深的躬身：“谨遵陛下谕令。”声音干涩，却带着认命的顺从。他知道，在绝对的力量面前，任何异议都是徒劳，甚至会招致毁灭。

德克萨斯自始至终冷眼旁观，如同冰封的湖面，没有任何波澜。

塞法利亚则指尖轻点数据板，迅速更新着内阁架构图，首相一栏被永久删除，情报总长的权限被大幅调低，标注为“直接对御座负责”。

[投推荐票](#)[上一章](#)[←章节目录](#)[→下一页](#)[加入书签](#)